
12/21/22, 8:38 PM Admission Application SES's Arts and Science College, Bhalod 

Secondory Education Society's 

Arts and Science College, Bhalod 
NAAC Re-Acerediied B Grade 

Student Feedback About College for the year 2021-2022 

No of Respondant: 42 

Q.1:The office and Laboratory Staff in the College is Cooperntive 

(14) Strongly agree 
(26) Agree 
(0) Not sure 

(1) Disagree 
(1) Strongly Disagree 

Q.2 The Campus is clean and eco-friendly 

(8) Strongly agree 

(29) Agree 
(2) Not sure 

(2) Disagree 
(1) Strongly Disagree 

Q.3: Laboratory equipment's are in working condition 

(15) Strongly agree 
(20) Agree 
(5) Not sure 

(0) Disagree 
(2) Strongly Disagree 

Q.4:The prescribed books and reference material available in the Library. 
(13) Strongly agree 
(22) Agree 
(5) Not sure 

(1) Disagree 
(1) Strongly Disagree 

Q.5: Toilet/ Washrooms are clean and properly maintained. 

(13) Strongly agree 
(25) Agree 
(2) Not sure 

(1) Disagree 

(1) Strongly Disagree 

Q.6:Our grievances redressed/ problems are solved well in time 
(15) Strongly agree 
(23) Agree 
(1) Not sure 

(1) Disagree 
(2) Strongly Disagree 

Q.7: Internet facility is provided in Library and Laboratory 
(11) Strongly agree 
(26) Agree 
(4) Not sure 

(0) Disagree 
(1) Strongly Disagree 

u 

Date:2.2 122022 
Place: 3hod 

Actmg Principal 
S.E.Society's 
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12/21/22, 8:42 PM Admission Application SES's Arts and Science College, Bhalod 

Secondory Education Sociely's 

Arts and Science College, Bhalod 
NAAC Re-Aceredited B Grade 

Student Feedback About Curriculam for the year 2021-2022 

No of Respondant: 26 

Q.1: Curriculum content is interesting 

8) Strongly agree 
(12) Agree 
(4) Not sure 

(0) Disagree 
(2) Strongly Disagree 

Q.2:Curriculum is applicable in your daily life. 

(6) Strongly agree 
(15) Agree 
3) Not sure 

(0) Disagree 
(2) Strongly Disagree 

Q.3: Curriculum is helping in developing your personality. 

(10) Strongly agree 
(12) Agree 
(2) Not sure 

(1) Disagree 

(1) Strongly Disagree 

9.4:How much of the syllabus was covered in the class? 

(11) 85 to 100% 

(10) 70 to 84% 

(3) 2 55 to 69% 

(1) 30 to 54% 

(1) Below 30% 

Q.5: How well did the teachers prepare for the classes? 

(13) Thoroughly 
(9) Satisfactorily 
(2) Poorly 

(1) Indifferently 
(1) Won't teach at all 

Q.6: How well were the teachers able to communicate? 

(14) Always effective 

(6) Sometimes effective 

(1) Just satisfactorily 

(4) Generally ineffective 
(1) Very poor communication 

Q.7: The teacher's approach to teaching can best be described as 

(12) Excelent 

(9) Very good 
(2) Good 

(2) Fair 

(1) Poor 

hao0 
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12/21/22, 8:42 PM 
Admission Application SES's Arts and Science College, Bhalod 

No of Respondant : 26 

Q.8: What pereentage of teachers use ICT (ools such as LCD projector, Multimedia, ete. while leaching. (10) Above 90% 

4) 70-89% 

(5) 50 69% 
(5) 30-49 

(2) Below 29% 

Q.9: Teachers enco0urage you to partieipate in extracurrieular activities 
(10) Strongly agree 
(10) Agrec 
5) Neutral 

(0) Disagree 
() Strongly disagree 

Q.10: Fairness of the internal evaluation process by the teachers. 

(11) Always fair 
(13) Usually fair 
(1) Sometimes unfair 
(0) Usually unfair 

(1) Unfair 

Q.11: Was your performance in assignments discussed with you 
(11) Every time 

(11) Usually 

(1) Occasionally/Sometimes 
(0) Rarely 
(3) Never 

Q.12 Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life skills and Employability skills to make you ready for the 

world of work. 

(12) To a great extent 

(7) Moderate 

(4) somewhat 

(2) Very little 

(1) Not at all 

Q.13 The institution provides multiple opportunities to learn and grow. 
(10) Strongly agree 
(10) Agree 
(4) Neutral 

(1) Disagree 
(1) Strongly disagree 

Q.14: The institution makes effort to engage students in the monitoring, review and continuous quality improvement of the teaching 
learning process. 

(10) Strongly agree 
(11) Agree 
4) Neutral 

(0) Disagree 

(1) Strongly disagree 

Q.15:The overall quality of teaching-learning process in your institute is very good. 
(8) Strongly agree 

(14) Agree 
(2) Neutral 

(1) Disagree 
uha 

(1) Strongly disagree SCl Arts 
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12/21/22. 8:42 PM Admission Application SES's Arls and Science Colege, Bhalod 

No of Respondant: 26 

Q.16: Any another Suggestion. 
(0) 

0) 

0) 
(0) 

(0) 

Date : 2.2-112r22-

Place:3haloc 
Signature'of the Criterin Head: 

Sipmfurya the 19AC Head 

AAAALA 
S.E.Society s 

Art's & Scienee Cpaastes 
helodn:ilt 

&S 
Printed On :21-12-2022LGI:2 

Printed By :sysadm1n2 

Bhalod 

Jalga 
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12/21/22. 8:48 PM Admission Application SES's Arts and Science College. Bhalod 

Secondory Education Society 's 

Arts and Science College, Bhalod 
NAACRe-coredited R Grade 

Parent Fedback for the year 2021-2022 

No of Respondant: 31 

Q.1: Infrastructure Facilities 
(22) Strongly agree 
(12) Agree 
(1) Not sure 

(0) Disagre 
(0) Strongly Disagree 

Q.2:Quality & Relevance of the course in to the syllabus 

(10) S to 100% 

(25) 70 to 84% 

(0) 2-55 to 69% 

(0) 30 to 54% 

(0) Below 30% 

Q.3 Relevance to the curriculum to the latest technology 

(9) Thoroughly 
(25) Satisfactorily 
(1) Poorly 

(0) Indifferently 
(0) Won't teach at all 

Q.4: Outcome that your ward has achieved from the courses 

(9) Always effective 

(22) Sometimes effective 

(4) Just satisfactorily 

(0) Generally ineffective 

(0) Very poor communication 

Q.5: Rate the transparence of evaluation system in the institute and university 

(9) Excellent 

(21) Very good 
(5) Good 

(0) Fair 

(0) Poor 

Q.6: The Teaching-Learning Environment 

(4) Above 90% 

(27) 70-89% 

(4) 50-69% 

(0) 30-49% 

(0) Below 29% 

Q.7: Teaching methodology and techniques 

(9) Strongly agree 

(25) Agree SCienc (1) Neutral 

e Arts 

(0) Disagree 
Bhalod (0) Strongly disagree 

O.st 
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12/21/22, 8:48 PM Admission Application SES's Arls and Science College, Bhalod 

No of Respondant : 31 

Q.8: Learning Resources such as Library, Internet, Computer ete 

(8) Always fair 

(22) Usually fair 

(5) Sometimes unfair 

(0) Usually unfair 

(0) Unfair 

Q.9: System of Monitoring Student's Progress 

(10) Every time 

(24) Usually 
(1) Occasionally/Sometimes 
(0) Rarely 
(0) Never 

Q.10: Encouragement provided to students for Participation in Academic Forums 

(11) To a great extent 

(22) Moderate 

(2) somewhat 

(0) Very little 

(0) Not at all 

Q.11: Competence & Commitment of Faculty 

(9) Strongly agree 
(23) Agree 
(3) Neutral 

(0) Disagree 
(0) Strongly disagree 

Q.12: Co-curricular and Extracurricular activities 

(5) Strongly agree 

(25) Agree 
(5) Neutral 

(0) Disagree 

(0) Strongly disagree 

Q.13: Remedial teaching 
(0) Excellent 

(5) Best 

(8) Good 

(9) Average 
(13) Poor 

Q.14: Discipline Practices 
3) Excellent 

(19) Best 

(12) Good 

(0) Average 
(1) Poor 

Date: 2.2 12-12022 

Place: 

Actn P'rincipal 
Sigagrgstieigslag 

Art's & Science College 

Bhalod.Dist.Jalgit4trs 

Signaturebf the Criterla Head: Styture ythie 1QAC Head 

Printed By : sysadmin2 Printed On :25i2-2022 20:46:53 

he 
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12/21/22, 8:50 PM Admission Application SES's Arls and Science College, Bhalod 

Secondory Education Soeiety's 

Arts and Science College, Bhalod 
NAAC Re-Aceredited B Grade 

EmployerFeedback for the year 2021-2022 

No of Respondant: 9 

Q.1 Relevant to Student work Pertormanee 

(0) 
(6) A) Highly Eflicient 

(8) B) Efticient 

(0) C) Satisfactory 

(0) D) Below Satisfaction 

Q.2: Are existing courses sufticient to meet corporate world's necds? 

(0) 
(2) A) Highly Eficient 

(11) B) Efficient 

(1) C) Satisfactory 
(0) D) Below Satisfaction 

Q.3: Are the subjects in the curriculum relevant with reference to the industry? 

(0) 
(0) A) Highly Efficient 

(12) B) Efficient 

(2) C) Satisfactory 

(0) D) Below Satisfaction 

Q.4:Is industrial visit beneficial1? 

(0) Strongly agree 
(13) Agree 
(1) Not sure 

(0) Disagree 
(0) Strongly Disagree 

Q.5: Are technical events like Quiz, design of project model ete beneficial? 

(2) Strongly agree 
(11) Agree 
(1) Not sure 

(0) Disagree 

(0) Strongly Disagree 

Q.6:Is learning through lab worlk relevant? 

(1) Strongly agree 
(12) Agree 
(1) Not sure 

(0) Disagree 
(0) Strongly Disagree 

Q.7:Does our evaluation/assessment pattern help your recruitment process? 
(1) Strongly agree 

& Scis (10) Agree 
(3) Not sure 

sArts 

(0) Disagree Bhalod 

(0) Strongly Disagree 

Jalg 

https:/lerp.ascbhalod.ac.in/Feedback/PrintCombineFeedbackReportList ?EmployeelD=-18FeedBackType=6 1/3 



12/21/22, 8:50 PM 
Admission Application SES's Arts and Science College, Bhalod 

No of Respondant: 9 

Q.8:Communication skills 
(2) Strongly agree 
(12) Agrec 
(0) Not sure 

(0) Disagree 

(0) Strongly Disagree 

Q.9:Self-motivated 
(2) Strongly agrec 

(11) Agrec 

(1) Not sure 

(0) Disagree 

() Strongly Disagrec 

Q.10: Attitude and Behaviour 

(4) Strongly agree 
(10) Agree 
(0) Not sure 

(0) Disagree 

(0) Strongly Disagree 

Q.11: Creative in response to workplace challenges 

(2) Strongly agree 

(10) Agree 
(2) Not sure 

(0) Disagree 

(0) Strongly Disagree 

Q.12: Willingness to take responsibility 

(1) Strongly agree 

(12) Agree 

(1) Not sure 

(0) Disagree 

(0) Strongly Disagree 

Q.13: Innovativeness 

(0) Strongly agree 
(14) Agree 
(0) Not sure 

(0) Disagree 

(0) Strongly Disagree 

Q.14: Planning and Organizational skills 

(1) 85 to 100% 

(9) 70 to 84% 

(3) 2 55 to 69% 

(1) 30 to 54% 

(0) Below 30% 

Q.15 Relation with seniors, ecolleagues and juniors 
C 

(3) Thoroughly 

(11) Satisfactorily 

(0) Poorly 
3halodd 

(0) Indiflerently 
(0) Won't teach at all 
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12/21/22, 8:50 PM Admission Application SES's Arts and Science College, Bhalod 

No of Respondant: 9 

Q.16: Participation in social activities 

(9) Excellent 

(3) Very good 
(2) Good 

(0) Fair 

(0) Poor 

22129022 

Place:B haloc 
Date 

Actng Principal 
e1at 9he Ppinsipal Signatuie of the Criteria lHead: Signature ofr ihe 1QAC lIead 

AAAAAAA 
Printed On : 2UW-032 WTP 

rt's & Science College 
,..IPAddress ld.Dist.Jalgaon. 

Printed B : sysaimin2 

Bhalod 

Bhatod 
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12/22/22, 10:54 AM Admission Application SES's Ats and Science College, Bhalod 

Secondory Education Suciety's 

Arts and Science College, Bhalod 
NAAC Re-Aruredited B Girade 

Alumani Feedback for the year 2021-2022 

No of Respondant :9 

Q.1: Do You feel proud to be associatecd with SES Arts & scienee College, Bhalod as a Alumni? 

(0) 

(0) 

(0) 
(12) Yes 

(0) No 

Q.2: Are you willing to contribute to the development of the college? 

(0) 

(0) 

(0) 

(12) Yes 

(0) No 

Q.3: Were /Are your grievances properly handled at the college? as a Student? 
(0) 
(0) 

(0) 

(12) Yes 

(0) No 

Q.4 Were / Are your grievances properly handled at the college? as a alumni 
(0) 
(0) 

(0) 
(8) Yes 

(4) No 

Q.5: How do you rate development activities organized by the college for your overall development? 
(0) 

(5) A) Highly Eficient 

(3) B) Elicient 

(4) C) Satisfactory 

(0) D) Below Satislaction 

Q.6: Rate Classroom facility provided by college. 
(0) 

(3) A) Highly Eflicient 
(5) B) Eficient 
(4) C) Salisfactory 
(0) D) Below Satisfaction 

Q.7: Rate Laboratories & Equipments facility provided by college. (0) 

(4) A) Highly Efticient 

(3) B) Efficient 

5) C) Satisfactory 

(0) D) Below Satisfaction 

Q.8: Rate Library facility provided by college. &SCien (0) C 
AIts, 

(6) A) Highly Efficient 

(3) B) Eicient 
Bhalod 

(3) C) Satisfactory 
lgaon ww (0) D) Below Satisfaction 
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12/22/22, 10:54 AM 
Admission Application SES's Arts and Science College, Bhalod 

No of Respondant: 9 

Q.9:Rate Computer facility provided by college. (0) 
(6) A) Highly Efficient 
3) B) Eficient 
(0) C) Satisfactory 
(3) D) Below Satisfaction 

Q.10: Rate Gymkhana facility provided by eollege. 

(0) 
(5) A) Highly Efticient 
(4) B) Efficient 

(2) C) Satistactory 

(1) D) Below Satisfacti0n 

Q.11: Rate Playground facility provided by college. 
(0) 
(5) A) Highly Efficient 

(4) B) Efficient 

(1) C) Satisfactory 
(2) D) Below Satisfaction 

Q.12:Rate Drinking water facility provided by college. 

(0) 
(5) A) Highly Efficient 

(1) B) Efticient 

(4) C) Satisfactory 
(2) D) Below Satisfaction 

Q.13: Rate Parking acility provided by college. 

(0) 

(7) A) Highly Efficient 

(3) B) Efficient 

(2) C) Satisfactory 
(0) D) Below Satisfaction 

Q.14: Rate Sanitation acility provided by college. 

(0) 
(5) A) Highly Efficient 

(5) B) Efficient 

(2) C) Satisfactory 
(0) D) Below Satisfaction 

Q.15: Rate College Campus facility provided by eollege. 

(0) 
(6) A) Higlhly Eflicient 

(1) B) Efficient 

(2) C) Satisfactory 
(3) D) Below Satisfaction 

Q.16: Rate Researeh & Development of Projecet facility provided by college. 

(0) 

(8) A) Highly Eficient 

(1) B) Elticient 

(2) C) Satisfactory 
(1) D) Below Satisfaclion 

Date: 2-2112120 22 

Place: Bhalod @. Actmg Princinal 
Signature of the Criteria Head: Sigareg OCICty rt's&Seience Gplag "halod.Dist.Jalgaon 

Signature oAhe 1Q4C Hag 
elce 

Printed By: sysadin2 Printed On :22-12-20221L309 
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Acdnlsslon Applcatlon SES'8 Arts und Sclonca Collogo, Bhalod 12/22122, 10:50 AM 

Seeondory duentlon Soelety's 

Arts and Scicnce College, Bhalod 
NAAC RAreredted D nde 

Teachers Peedback about College for the year 2021-2022 

No of Respondant : 6 

Q.1:Syllabus is suitable to the eourse 

(3) Exeellent 

(3) Best 

(0) Good 

(0) Average 
(0) Poor 

Q.2: Aims and objeetives ol the syllabi are well delined nnd eleur to teachers nnd students. 

(1) Exellent 

5) Best 

() Good 

(0) Average 

(0) Poor 

Q.3: Course content is followed by corresponding reference materinls. 

()Excellent 
5) Best 

(0) Good 

(0) Average 
(0) Poor 

Q.4:Sufticient number of prescribed books are available in the Library 
(1) Excellent 

) Best 

(0) Good 

(0) Average 

(0) Poor 

Q.5: The course/syllabus has good balance between theory and application 
(0) 

(0) 
(0) 
(6) Yes 

(0) No 

Q.6: The course/sy llabus has made me interested in the subjet area. 

(0) 

(0) 
(0) 

(6) Yes 

(0) No 

Q.7: The ecourse/syllabus of this subject inereased my knowledge and perspective in the subjeet area. 

(0) 

(0) 

(0) 
(6) Yes 

(0) No 

AAA SCien 
Q.8: The books preseribed/listed as reference materials are relevant, updated and appropriate. 

(0) 

(0) 
Bhalod (0) 

(6) Yes 

(0) No 
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12/22/22, 10:56 AM 
Admission Application SES's Arts and Science College, Bhalod 

No of Respondant: 6 

nirastructural facilities, such as teacher's roons/carrels, class rooms, reading rooms and toilets are avalaDie in n Department. 
(0) 

(1) A) Highly Efficient 

(3) B) Efficient 

(2) C) Satisfactory 
(0) D) Below Satisfaction 

0: Tests and examinations are conducted well in time with proper coverage of all units in the syllabus. 

(0) 
(1) A) Highly Eficient 

5) B)Eticient 

(0) C)Satisfactory 
(0) D) Below Satisfaction 

Q.11:I have the freedom to adopt adapt new techniques/strategies of testing and assessment of students. 

(0) 
3) A) Highly Etticiet 

3)B) Eicient 
(0) C Satistactory 

(0) D Below Satisfaction 

Q.12: The environment in the department is conducive to teaching and research. 

(0) 

(2) A) Highly Eticient 

4) B) Emicient 

(0) C Saisfactory 

(0) D) Below Satisfactioa 

Q.13 The administration is teacher friendly 

0) 

(2) A) Highly Emicient 

(4) B) Eficient 

0) CiSatisfactory 
(0) D Below Satistaction 

Q.14: The Institute provides adequate and smooth support for projects and research facilities. 

0) 

() A) Highly Eicient 

(3) B)Eficient 

(2) C)Satisfactory 
(0) D) Below Satisfaction 

Date22-(2 2n2 
Bhaloe Pece 

Signarure of the Criteria Heod: Signature of the 1QAC Head 

Ans&Science qPkadrs 
PhukddaSt.ulgao 

Pristed B ydn Printed On: 22-12-2022 11 38:01 
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